
Поява нової людини схожа на диво, але матері не повинні 
своїм життям його сплачувати. Тільки уявіть, кожні 2 хв в світі 
від післяпологових кровотеч помирає жінка! Від цієї проблеми 
в першу чергу потерпають країни, що розвиваються, але 
й в багатьох розвинених державах статистика є невтішною

У квітні 2014 р. компанія 
MSD анонсувала програму 
«Збереження матерів в Україні: 
інноваційний підхід у боротьбі 
з післяполого ви ми кровотеча-
ми». «Наша компанія виді-
лила 281 657 до  ла рів США на 
проведення в Україні освіт-
нього проек ту, спрямованого 
на зниження рівня післяполо-
гових кровотеч і, таким чином, 

зменшення материнської смертності, — говорить Ільдар Сейтягья-
єв, генеральний директор компанії «MSD Україна». — Глобальний 
соціальний проект «MSD для матерів» було розпочато в 2011 р. 
Зараз він охоплює більш ніж 30 країн світу. Цього року програма 
розпочала роботу в Україні. Ми прагнемо створити світ, де жодна 
жінка не вмирає, даруючи життя дитині, тож будемо сподіватися, що 
наш проект допоможе зберегти сотні життів». 

«За даними Всесвітньої організації охорони здоров’я, рівень 
материнської смертності в Україні у 4–5 разів вище, ніж у сусідніх 
євро пейських країнах, — зазначив Костянтин Подшивалов, керів-
ник всеукраїнської благодійної організації «Джей.Ес.Ай.-Україна», 
яка виграла грант компанії «MSD Україна» на реалізацію цього 
освітнього проекту в нашій країні. — Проблема боротьби з після-
пологовими кровотечами потребує нагального вирішення». 

Житомирський обласний перинатальний центр першим в Україні 
відкрив двері нового симуляційно-тренінгового кабінету, оснаще-
ного презентаційним обладнанням, інструментарієм та пологовим 
манекеном-симулятором, які необхідні для навчання команд мед-
працівників. Акушери-гінекологи, акушерки, операційні медсестри 
та анестезіологи у складі мультипрофільних бригад навчатимуться 
тут за курсом «Допомога у випадках післяпологових кровотеч», роз-
робленим спеціалістами Гарвардського університету (США). 

«Протягом багатьох років наш центр працює в авангарді 
сучасної медичної науки, — говорить Юрій Вайсберг, головний 
лікар Житомирського обласного перинатального центру. — До нас 
приїздять жінки з найважчими випадками перебігу вагітності, і не 
тільки з усієї області, але й з інших регіонів країни. Зараз ми розпо-
чинаємо втілення нового проекту, головна мета якого — навчитися 
ефективно боротися з післяпологовими кровотечами». 

У середині вересня лікарі центру взяли участь у навчанні 
під проводом відомих викладачів з Гарвардського медичного 
університету і за результатами навчання отримали сертифікати 
тренерів. Тепер вони будуть навчати фахівців з усіх пологових 
будинків Житомирської області у новоствореному симуляційно-
тренінговому центрі. Робота цього центру дасть можливість 
навчити протягом наступних двох років 320 медичних працівників.

За словами Ільдара Сейтягьяєва, компанія «MSD Україна» 
продов жить роботу в цьому напрямку. 
Наступного року такий тренінговий центр 
буде відкрито на Миколаївщині. 

«Фитотека®» 
в Виннице

Целью проекта являет-
ся привлечение внимания 
украинских потребите-
лей к качественным ЛС на 
растительной основе и 
формирование культуры 
лечения фитопрепаратами. 
Получить профессиональную 
консультацию по вопросам 
фитотерапии можно в аптеках, 
где открыты специальные 
отделы — «Фитотека®». «На-
личие логотипа в аптечном 
учреждении свидетельствует 
о том, что здесь работают 

сертифицированные эксперты в области фитотерапии, — отме-
тила Наталья Шевченко, менеджер по аптечному маркетингу 
компании «Бионорика» в Украине. — Зеленый цвет логотипа 
«Фитотека®» традиционно символизирует растительную тера-
пию, а синий — науку и компетенцию». 

В настоящее время в Украине открыто 28 отделов 
«Фитотека®». Из них — 27 специальных отделов в аптеках 
Киева, Днепропет ровска, Донецка, Львова, Одессы, Харькова и 
Винницы, а также учебная комната в Национальном фармацев-
тическом универси тете (г. Харьков). Они позиционируют себя 
как учреждения, которые осуществляют профессиональную 
фармацевтическую опеку при отпуске безрецептурных ЛС 
на растительной основе. Список таких аптек в Украине продол-
жает расширяться. 

8 ноября 2014 г. состоялось 
открытие отдела «Фитотека®» 
в аптеке № 2 ЧП «Конекс» 
(г. Вин ница). В рамках меропри-
ятия был организован детский 
праздник, в ходе которого 
малыши могли узнать много ин-
тересного о лекарственных рас-
тениях, а также принять участие 
в конкурсах и викторинах. 

В ноябре 2014 г. стартовал проект «Фитотека®» в городе Вин-
ница. Проект уже насчитывает 27 таких специализированных 
отделов по всей Украине и проходит при поддержке компании 
«Бионорика». Он предусматривает подготовку провизоров и 
фармацевтов в области фитотерапии и открытие специализиро-
ванных отделов в аптечных учреждениях Украины

Актуальна тема: знизити 
материнську смертність

16

наука / новини / 

WWW.FP.COM.UA   ФАРМАЦЕВТ ПРАКТИК 12_2014

http://fp.com.ua/news/fitoteka-v-vinnitse/
http://fp.com.ua/news/aktualna-tema-zniziti-materinsku-smertnist/



